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Rano stanem kukam na hodzinki. 7:00 fras do toho, ešte sebe pošpim. Kukam vec 
na hodzini a tam 7:30, more, mušim še poponahľac žebi mi šicko scihla. U škole še 
prezuvame kolo skrinkov a už od chibta čujem Denisu, vriska jak biruje, ze Kanada 
vihrala hokej, bo vona veľka fanušička hokeju. Perša hodzina - kukame do bludu, 
nebirujeme rozdumovac a učitele nam nedaju pokoja. Pitaju še, skušaju, znace co 
to? Išče špice a zrazu še ocitnece kolo tabuľi a už vas skušaju. Furt kukame na 
hodzinky, kedy zazvoni. No konečne zvoni. Aj na trece,j štvartej hodzine...furt jednak. 
No najvecej ľubime, kedz učiteľ povi: „Dáme si krátku písomku.“ No a jak furt, nič 
nezname a kedz pišeme, ta še lem krucime a kukame, kto co zna. Vtedy sebe 
podumame, čom to ne je skupinova praca. Už kedz še chili ku koncu viučka, sme taki 
šťastní, že to švet nevidzel. Ale jasne, že domu nejdzeme, šak co doma? Ešte skoro. 
Ta ešte pujdzeme poujidac učiteľov na kružok a idzeme domu učic še na monitor :O) 
No ta po monitore še nam už nechce učic bo pre nas už školski rok skončil. Každi do 
nas huči, že še mame učic no mi nesluchame. Ta idzeme opisac co še robi na 
šickich hodzinov. Na matike še učime, bo mame zos riaďiťeľom, dakedy ani na 
hodzinu nepridze, ta nam še žije! Slovina – nič nove, učiťeľka furt hutorí , že  ľem 
sceni ju sluchaju. Dakedy to vipatra, jak keby sama zo sobu hutorela, aspoň še 
zašmejeme  a idzeme  daľej.... šak co, naj sebe pohutori. No a tota naša anglina, 
ta naco še budzeme učic, kedz aj tak peťki dostaneme.  Nemam k tomu vecej slov bo 
chapece anglina no ... Dejak??? Ta tu tiš učiťeľ sam zo sobu hutori... aspoň še 
robime že ho sluchame, ne jak na slovine, naščesce mu to išče nedošlo.. 
Prirodopis: „Pane ja sem tak blbej už vod narození“ Ta to naš  spolužiak povedzel, bo 
sme bavili fľašku, no da še aj zabavic u škole. 
Bandurka: Kukame na mapu jak ceľata na novi vrata a patrime, že co to. Dakedi še 
tam najdze aj  dajake šmišne mesto. PeeSpečko: ľem zos koritňačku robime ta na 
to.... dodumajce sebe ... a učiťeľa furt  kope podlaha, bo staticka eľektrika. 
 

Naše dojmy z GVK 
Keď sme tam prišli, tak sme len pozerali, čo to je za školu. Neskôr sme začali súťažiť 
a bolo to fajn, aj keď otázky boli ťažké. Postupne sme začali rozpoznávať viacero 
učiteľov. Všetci tam boli milí, ochotní pomôcť, keď sme sa stratili v tom bludisku. 
Páčil sa nám prístup učiteľov k žiakom, aj škola sa nám celkom zapáčila. V súťažiach 
sa nám podarilo aj uspieť. Na súťaži  z biochémie sme vyhrali 2.miesto a sme s tým 
spokojní. CELKOVÝ DOJEM: Celkom fajn. A teraz už len dúfať, že nás tam príjmu:O) 
 

 
 
Ako podľa teba dopadlo testovanie? 
☻ neviem dúfam že dobre. 
☻ z matematiky som veľmi nestíhala ale dobre to bude, dúfam  
☻ nič moc, lebo bola aj tréma  
☻ podľa mňa super 
☻ katastrofálne!!!  
☻ samozrejme výborne 
☻ mohlo dopadnúť aj lepšie 
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Zima nám v tomto roku 
priniesla bohatú snehovú 
nádielku, na ktorú sme už roky 
márne čakali. Prekvapila, ale aj 
potešila. My sme vyrazili za 
dobrou lyžovačkou do 
lyžiarskeho strediska Dubovica. 
Lyžiarske stredisko Holcija - 
Dubovica sa nachádza v 
prekrásnon lesnom prostredí, 
cca. 8 km od Sabinova. 
Lyžiarsky areál Holcija - 
Dubovica disponuje lyžiarskymi 
vlekmi s umelým 
zasnežovaním. Dĺžka vlekov 
400 m a 1300 m. 

 
Prvý deň na lyžiarskom sme sa vybaľovali v hotelových izbách. Boli síce malé, ale 
dalo sa to vydržať. Prišli sme práve na obed, čiže sme dlho nečakali. Po obede sme 
sa obliekli a išli sme pred hotel aj s lyžami. Išli sme na svah a prvé čo bolo, šľapali 

sme do kopca. Niektorým to trvalo dlhšie 
a niektorým kratšie. Boli aj takí 
odvážlivci, čo išli hneď v prvý deň na 
vlek. O 16:00 sme sa vrátili zo svahu. 
Potom sme mali večeru a takto sa to 
opakovalo celý týždeň. Hovorí sa, že tretí 
deň je kritický, a tak sme lyžovali len do 
obeda. Po obede sa išlo na prechádzku 
po dedine, ale my sme ostali v hoteli. 
Pozerali sme v reštaurácii televízor a pili 
sme kofolu. Večer nás pán učiteľ Petrus 
pozval na kofolu alebo čaj a popri tom 
sme hrali karty. Nedalo sa odmietnuť, 
preto sme pri kartách vydržali asi dve 
hodiny a potom sme išli spať. V piatok 
sme využívali vlek len do obeda. Ja som 
dala prednosť malému vleku, lebo veľký 
mal dĺžku 1200 metrov. Po obede sme 
sa dobalili a približne o 14:10 sme išli 
domov. Do Michaloviec sme došli asi 
o 17:00. Zažili sme toho veľa, na takýto 
lyžiarsky výcvik nikdy nezabudnem. 
 Noo, postoj ako profíci, čo poviete?  
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Oslovili sme pani učiteľku Kročkovú 
uprostred zaujímavej akcie, určenej pre 
angličtinárov a dozvedeli sme sa, že: 
 
Čo si myslíte o našich žiakoch? 
Ja by som žiakov rozdelila  na žiakov, ktorí sú ústretoví a ochotní pracovať, na 
žiakov, ktorí občas pracujú a občas sa snažia  a na žiakov, ktorí nejavia záujem 
a nemajú vzťah k škole. 
 
Prečo ste sa rozhodli učiť? 
Toto povolanie bol môj životný sen. Už odmalička som chcela učiť. Rodičia boli 
pracovití ľudia a chceli, aby som sa mala lepšie. 
 
Aká ste boli žiačka? 
Ja som bola výborná žiačka. Som na to hrdá a možno aj preto chcem, aby ste boli 
takí aj vy. 
 
Prečo ste si vybrali práve slovenčinu a angličtinu? 
Mojím hlavným cieľom bol slovenský jazyk a literatúra. Angličtina  sa až neskôr 
dostala ku mne. 
 
Aké ponaučenie  si majú žiaci vziať  z tejto školskej akcie? 
Tak táto akcia  je práve o tom, že sa vieme zabaviť aj po ťažkom dni. Všetko sa dá, 
ale musí sa hlavne chcieť.   

 
Interview sa dá urobiť aj s niekym, s kým sa 
vôbec nestretnete. My sme si to vyskúšali na 
Mediálnom krúžku s hudobníkom Ľudom 
Srncom prostredníctvom facebooku. TinQa si 
starostlivo pripravila otázky pre tohto muzikanta 
a ... huráááá .... bol online rovnako ako aj my !!! 
Ľudo Srnec je bubeník, má dve deti a priateľku, 
viac sa o ňom dozviete v interview: 
 
1. Čo ťa priviedlo k tomu, aby si bol bubeník? 

K bubnovaniu som sa dostal preto, lebo som sa 
chcel ulievať zo školy. Spolužiak hral na fanfaru 
v pionierskom zbore a často hral na 
pionierskych akciách v prezidentskom paláci a 
podobne. Tak som to išiel skúsiť tiež, ale 
potrebovali bubeníka, tak som bol bubeník.  
 
2. Aké bolo tvoje štúdium a kde si študoval? 

Študoval som na Obchodnej akadémií v 
Bratislave, ale skôr som tam nebol ako bol, lebo 
som v tom čase už hrával vo vtedy známej 
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skupine AC+ . Bicie som nikdy neštudoval, som samouk, mal som však niekoľko 
súkromných hodín u popredných slovenských bubeníkov.  
 

3.  S kým si mal tú česť hrať na koncertoch, aký to bol pocit, hral si aj niekde 
v zahraničí? 
Ako 14 ročný som začínal v skupine AC+ , potom prišiel Robo Grigorov, Allan 
Mikušek, Michal Tučný, Peter Nagy, Hex, bolo toho viacej, potom som odišiel do 
Francúzka, kde som hrával v známej punkovej skupine Les Magoo a za tých 
skoro sedem rokov som tam hral asi v desiatke skupín a koncertoval po celom 
Francúzku. 
 

4. Necnelo sa ti niekedy za deťmi a za domovom? 
Po návrate na Slovensko sa to rozbehlo celkom slušne a koncertoval som alebo 
nahrával pre R.Mullera, Ivana Táslera, IMT Smile, Love 4 Money, Vanilla Club, 
Mishu, Daru Rolins, No Gravity, Oľgu Záblackú, O.B.D., Roba Opatovského a 
kopec ďalších. Aktuálne doprevádzam Roba Pappa, Bystrika, Mishu, Paľa 
Haberu, hrám v „superstarovskej skupine“. Priemerne koncertujem 3-4 krát do 
týždňa, takže mám veľa času na deti, lebo koncertujem prevažne na Slovensku a 
môžem sa po koncerte vrátiť domov. Určite mám viac času na deti  ako človek, 
ktorý chodí každý den do práce. Moje malé princezné mi chýbajú vždy, keď nie 
som pri nich, to znamená, že to začína asi po 30 minútach, ako ich opustím. Ale 
naozaj mám šťastie, že môžeme spolu tráviť veľa času. 

 
Tak toto bol Ľudo, zdroj facebook a aj my priamo s ním. Poďakovali sme sa za čas, 
ktorý s nami  strávil a zaželali sme mu mnoho úspechov v osobnom i pracovnom 
živote.                                     

TinQa :D 
 
Tento rozhovor sa mohol uskutočniť vďaka facebooku, ktorý 
dennodenne navštevujeme z mnohých dôvodov. Dá sa povedať, že 
tento webový systém má svoju zaujímavú históriu.  Facebook je 
rozsiahly webový systém založený 4. februára 2004 Markom 
Zuckerbergom počas štúdia na univerzite. Pôvodne slúžil len 

študentom Harvardskej univerzity. Mark ho spustil zo svojej internátnej izby. 
Naprogramovanie mu vraj trvalo iba dva týždne. Za taký istý čas ho začala využívať 
polovica školy, preto ho rozšíril na americké univerzity Yale a Stanford. Neskôr bol 
prístup otvorený pre všetkých používateľov s univerzitnou e-mailovou adresou (.edu, 
ac.uk, ...). Od 27. februára 2006 sa začali do systému pripájať niektoré veľké 
spoločnosti a od 11. augusta 2006 sa môže pripojiť ktokoľvek starší ako 13 rokov. 
Používatelia sa v systéme môžu pripájať na rôzne sociálne siete, napríklad v rámci 
jednej školy, firmy alebo geografickej lokácie. To umožňuje ľahšie hľadanie 
užívateľov. V dnešnej dobe slúži Facebook hlavne na komunikáciu, nadväzovanie 
nových priateľstiev, zdieľanie fotografií a videí. V polovici roku 2006 mal už 7 
miliónov členov. Lákavý bol pre rôzne veľké spoločnosti ako Microsoft, Yahoo! alebo 
Viacom. Yahoo! dokonca ponúklo 1 miliardu dolárov. Tieto ponuky ale Mark odmietal, 
pretože mal s Facebookom väčšie plány. Chcel z neho spraviť sieť pre všetkých. To 
sa mu aj podarilo. Tešíme sa, koho tam objavíme nabudúce. 
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Tune Up Utilities  2   

Zvýšenie výkonu PC: optimalizácia využitia systémových 
prostriedkov, defragmentácia disku, kontrola programov 
automaticky spúšťaných pri štarte, defragmentácia a oprava 
registrov. 

Jednoduché a rýchle riešenie problémov: včasná detekcia a oprava chýb na pevnom 
disku, redukcia bežných chýb systému, identifikácia dôvodov chýb aplikácií a ponuka 
riešenia, oprava zmazaných alebo poškodených súborov. 

Nastavenie systému presne podľa vašich predstáv: centralizovaný prístup k viac ako 
400 položkám pre nastavenie vášho systému, úprava vzhľadu používateľského 
prostredia. 

Čistenie a údržba: vyhľadanie a oprava problémov v registri, uvoľnenie miesta na 
disku, odstránenie neplatných zástupcov, automatická identifikácia a odňatie 
nevyužívaných programov. 

Optimalizácia systému pri každom štarte: prehľad o stave systému pri každom 
prihlásení a ponuka riešenia pre zvýšenie jeho výkonu. 

Ďalšie užitočné nástroje: TuneUp System Information (poskytuje vyčerpávajúce 
informácie o stave systému), TuneUp Process Manager (monitor výkonu vášho PC), 
TuneUp Registry Editor (pokročilý editor databázy registrov), TuneUp Shredder 
(skartovač dôverných dát). 

Skvelý program ktorý umožní odstránenie nepotrebných súborov z disku, 
optimalizáciu a úpravu databázy registrov, optimalizáciu nastavenia pripojenia k 
internetu, obnovu odstránených súborov, optimalizáciu RAM a ďalšie. 

Futuristický 48-jadrový procesor 

Intel predstavil experimentálny 48-jadrový procesor, alebo 

“single-chip cloud computer”, ktorý kompletne zmení spôsoby 

myslenia pri návrhu laptopov, PC a serverov. Tento čip zrýchli 

rýchlosť procesov prebiehajúcich vo vnútri súčasných 

procesorov približne 10 až 20 krát. V pláne je zapojiť do 

výskumu vývoja nových softvérových aplikácií a programovacích modelov aj 

priemysel a akademikov poskytnutím minimálne 100 týchto čipov. Ten tiež obsahuje 

vysokorýchlostnú sieť pre zdieľanie informácií spolu s novovynájdenou technikou 

správy napájaní, ktorá umožní prevádzku všetkých 48 jadier extrémne efektívne na 

úrovni   25 W v kľudovom režime, alebo 125 W na maximálny výkon.  
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Aj v tomto školskom roku sme sa zapojili do 
projektu/súťaže EURÓPA V ŠKOLE. 
Motto 57. ročníka projektu:  
Môže existovať ostrov blahobytu v mori chudoby? 
Sme na jednej lodi. 
Motto je príspevkom projektu k Európskemu roku boja 
proti chudobe a sociálnemu vylúčeniu. 
 
HAITI 
 
Zem ozvala sa čudným revom. 
Stŕpol vesmír i morské prúdy.  
Kto obeťou sa jej hnevu stane? 
A zrazu bolo rozhodnuté.  
Maličká bodka na mape sveta zaplatila za svoju biedu.  
Zem sa triasla, zúrila a rozsievala skazu.  
Človek i jeho dielo rúk pocítili jej hnev i moc.  
Chudobní sa stali chudobnejší, hladní hladnejší.  
Stratili sa domovy i blízki.  
Ruiny pochovali živých.  
Bolesť a beznádej zvíťazili nad radosťou dní.  
Slzy chudoby spojili svet.  
Mocní sveta pootvorili srdcia a rozdali omrvinky nádeje.  
Každý chcel pomôcť, zabrániť bolesti.  
Svet svoje dlane roztvoril a dával, vracal.  
Však vrátiť domov nie je ľahké a život ľudí nemožné.  
Zomknuté národy v pomoci!  
Úžasný a nevšedný obraz dnešnej doby!  
Každý nový deň prinášal iskierky nádeje.  
Pomocné ruky mnohých vždy našli živých pod troskami.  
A život sa menil v každej chvíli.  
Odhaľoval svoju krutú i zverskú tvár. 
Čo povedať, čo sa spýtať?  
Odpovede niet.  
Nič nie je ako predtým bolo, len na chvíľu sa poľudštil svet.   

                               Terézia Balintová, 8.A 
 

Nemôžeme byť nevidiaci a nepočujúci, ak nás vo svete potrebujú. Nad tou myšlienkou 
uvažujeme bohužiaľ len vtedy, ak sa stane niečo nečakané, napríklad tragická udalosť. 
Lenže keď sa nad tým všetkým zamyslíme, vo svete je veľa ľudí, ktorí potrebujú hoci len 
maličkú pomoc, ale pre nich tá maličká pomoc znamená oveľa viac, ako si tí druhí 
predstavujú. Uvažujeme, „čo ak danému človeku pomôžeme a on tú pomoc zneužije a urobí 
nám väčšie problémy, aké má sám?“ Všetko sa môže stať, preto treba mať triezvu hlavu 
a konať premyslene a uvážene. Sme ľudia a musíme byť ľudskí jeden k druhému. Nezáleží 
na veku, vzdelaní, výzore. Nemusíme byť príbuzní, známi, ale dôstojní, inteligentní 
a ústretoví. Nesmieme sa v daných situáciách, kde sa niečo prihodí, tváriť, že sme slepí 
a hluchí. Lebo by sme boli zbabelci a bez sŕdc. Musíme pomáhať a v nešťastných ľuďoch 
prebudiť nádej, lásku a vieru do života. Nesmieme im sfúknuť sviecu nádeje, hoci im bude 

3. miesto v OK 

súťaže  

Európa v škole 
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dohárať, ale dať im silu bojovať, aby ich posledný výdych ostal v našich očiach, ako hrdinský 
a z ich  pier sa dalo vyčítať že sú šťastní a ďakujú za pomoc. 

 
Darina Mašlejová, 9.B 

Film 
 
Pozrieme si film o deťoch z Afriky, 
a spustí sa veľká vlna kritiky: 
„Veď tie deti sú veľmi chudé! 
Čo nevedia, čo je v móde? 
My to vieme veľmi dobre, 
že v móde sú farby modré. 
Modré tričko, fialové, 
hlavne nech je značkové.“ 
Keďže vieme, čo svet vraví, 
dúfame, že niečo spraví. 
„Či nevedia, čo jesť treba ? 
Či nevedia, aké sa pijú nápoje?“ 
Jedni takto kritizujú, 
iní zasa ich ľutujú. 
Ľutujú, ľutujú, ticho ľutujú, 
že deti v Afrike chleba nemajú. 
No po filme sa  kritici i ľútostiví ľudia,  
v inom svete nezobudia. 
Zobudia sa v tom svete, 
ktorý i vy žijete. 
Svet módy a peňazí, 
bez ľútosti, bez lásky. 
A čo výkrik detí o pomoc? 
Kde je sila, ochota a lásky moc? 
Každý je zrazu hluchý ako mucha, 
ktorá je bez pravého i ľavého ucha. 
Prečo sa nepozrieme pravde do očí? 
Pravde, ktorá s nami zatočí. 
Lebo sme všetci zrazu slepí,   
ako komár, ktorý si tretie oko lepí. 
Len ústa nám fungujú, 
ústa, ktoré kritizujú. 
Ústa, ktoré kritizujú, 
ústa, ktoré len ľutujú. 
A keď nás svet potrebuje, 
nikto tomu pozornosť nevenuje. 
Veď chudáci, my, hluchí, slepí sme, 
ako pomôcť  môžeme? 
Ako môžeme pomôcť lepšiemu životu na 
Zemi, 
keď chudáci sme všetci nemí? 
A tak sa svet detí, otcov, matiek, 
mení na svet ľudských trosiek. 
        
Jaroslav Varchola, 7.B    
 

Prosím, tento text je iba pre ľudí, ktorí dokážu pochopiť  iných 
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Dôstojný život. Ma na neho každý človek právo? Ak 
neberiem do úvahy násilníkov a zločincov, tak každý 
jeden človek na tejto zemi si ho zaslúži. Život založený na 
dôstojnosti, plnohodnotných krásnych zážitkoch, pocitu 
bezpečia a hlavne plný šťastia. Viem, že v Európe, ale aj 
v celom svete existujú ľudia, ktorí dostali v živote tvrdé 
rany – rany, ktoré im skomplikovali život. Postihnutí ľudia, 
siroty, vdovy, bezdomovci alebo mnoho iných ľudí, ktorým 
nešťastie zmenilo život od základov k horšiemu. Viete si 
predstaviť, žeby sa vám krásny deň, priam najkrajší sen, 
premenil na nočnú moru? Ja osobne si neviem predstaviť, 
ako sa mi život z jednej sekundy na ďalšiu rúca. Ak si 
predstavím, že sa to stalo mnohým  ľuďom predo mnou, 
v tejto chvíli alebo sa im to ešte len stane, moje srdce tlčie 
tichým tónom bezmocnosti. Viem a som si na sto percent 
istý, že nie som sám, komu pri tejto myšlienke srdce bije 
tým istým tónom. Tón, ktorý len zosmutnel pri nedávnej 
pohrome v Haiti. Zemetrasenie, ktoré urobilo ľudom 
z Haiti peklo na zemi svojou strašnou ničivosťou. Svet sa 

môže s iróniu pochváliť, že pripravil o život ďalších nevinných ľudí. Ale čo my? My, ktorí 
máme život na úrovni, na rozdiel od iných. Nestačilo by sa s ním rozdeliť v podobe malej 
pomoci? Stačilo by menej než si myslíte. Ak len máte príležitosť a hlavne chuť pomôcť, tak 
neváhajte a urobte to. Pomoc dokáže prijať každý, ale pomoc darovať nedokáže hocikto. 
Ďakujem v mene tých, ktorí to potrebujú. 
 

Ján Kontra-Pál, 9.B 
 

Pomoc a solidarita 
 
Pred časom som videl obrázok polomŕtveho afrického 
dieťaťa, pri ktorom sedel sup. Fotograf sa nezdráhal urobiť 
snímok, zbaliť fotoaparát a odísť do svojej „civilizovanej“ 
krajiny. Život tohto dieťaťa pre neho nemal cenu. Toľko sa 
píše o solidarite, pomoci a charite. Sme však pripravení 
a naučení pomáhať ľuďom v cudzích krajinách, keď 
v autobuse neuvoľníme miesto staršej pani, vlastnej babke 
nepomôžeme s nákupom, rodičom nepomôžeme doma, 
keď nás o to požiadajú?  
Dennodenne sa okolo nás pohybuje množstvo ľudí, 
prechádzajú po inej strane ulice, sedia za volantom, 
predávajú v obchode... Ľudia bez mena, bez minulosti, 
bez súčasnosti... Je to naozaj tak? Aj nás tak vidia 
ostatní? Sme len číslo, kus, ba horšie predmet? Ale stačí 
sa na okoloidúceho usmiať, podať vypadnutú peňaženku, 
osloviť suseda a hneď je deň krajší, okoloidúci má meno 
a predavačka nám vyberie lepšie ovocie. 
Aj ja som jeden z davu a nie som len číslo. Volám sa Matúš a chcem v živote niečo dokázať, 
ale bez pomoci iného to nepôjde. Chcem byť súčasťou sveta. Nechcem byť sebec, a preto 
Ti podám ruku a pomôžem Ti vstať, keď sa potkneš.           
 

Matúš Serenčko, 9.A 
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V dnešnej dobe žijeme v takom svete, kde máme všetko, nič nám nechýba a iné deti nemajú 
nič, napr. deti v Afrike. Žijú veľmi biedne, trpia hladom, sú veľmi často choré, niektoré až 
smrteľne choré a tak umierajú. Lebo tam nie sú také podmienky na ošetrovanie a liečenie, 
ako tu u nás. Nedostávajú žiadne darčeky tak ako deti u nás alebo v iných krajinách, sú 
veľmi chudobní. Preto sa zakladajú rôzne kontá pre tieto deti, na ktoré ľudia prispievajú 
rôznymi sumami peňazí na ich pomoc a zakúpenie rôznych vecí na ich prežitie a oblečenie. 
Nemajú tam dostatok pitnej vody, ktorá ako vieme, je veľmi dôležitá pre ľudský život. Ľudia 
v Afrike žijú v biednych chatrčiach, ktoré si sami postavia. Je to chudobný národ, ale takíto 
ľudia nežijú len v Afrike, ale nájdu sa chudobní ľudia aj v rôznych iných krajoch a štátoch aj 
v dnešnej dobe. Žijeme v dobe, kde máme všetko. Domy postavené z tehál, zapojenú 
elektrinu a plyn v dome, ale mnohým ľuďom toto chýba. Pozeráme televíziu v teple doma 
a mnohé deti v iných častiach zeme nevedia ani čo to televízia je. Máme kopu hračiek, 
rôznych skladačiek, autíčka na ovládanie, rôzne autodráhy a iné deti o takých hračkách ani 
nepočuli. Žijú si svoj život prispôsobený svojim podmienkam na mieste, kde bývajú. My sa 
snažíme pomáhať takýmto ľuďom, ktorí takto chudobne žijú tým, že im prispejeme nejakou 
sumou na určité kontá, ktoré sú otvorené pre takýto chudobný a mnohokrát životom 
skúšaných ľudí! 

Viktória Holubčíková, 6.B 
 

Žijeme všetci na tejto planéte. Tak ako 
sa strieda deň s nocou, tak sa rodí nový 
život, ktorý časom zaniká. Nie stále 
tento kolobeh života plynie tak, ako by 
sme chceli. V živote ľudí sa stávajú 
veci, pri ktorých ľudia veľmi potrebujú 
pomoc príbuzných, známych, ale často 
aj neznámych ľudí. V prípade nešťastí, 
ktoré prídu nečakane a neohlásene, 
nezáleží na tom, kto čo má, čím je, aký 
je. Dôležité je, aby sme v prípade núdze 
vedeli podať pomocnú ruku, zavolať 
pomoc, aby sme v takejto chvíli 
nezostali hluchí a slepí práve vtedy, ak 
to niekto potrebuje. Nikto nevie, kedy 

bude potrebovať pomoc druhých, preto sa v prípade núdze nesmieme nikomu otočiť chrbtom 
a robiť sa, že nič nepočujeme a nevidíme. Správajme sa k sebe ako ľudia, lebo sme tu na 
tomto svete iba chvíľu. 
 

Horiaci plamienok tichý tieň vrhá. 
Tomu, čo rád ťa má, odvaha zdrhla. 

Krčí sa v polotme, na teba myslí, 
na všetky pokusy, ktoré nevyšli. 

Teraz je na tebe nájsť ho, kde býva, 
začni tam, kde hľadáš odjakživa. 

 
Usmej sa  na ľudí, pretože ani netušíš, čo môže znamenať tvoj úsmev pre druhých. 

Usmej sa, lebo úsmev v ie človeka potešiť. 
Usmej sa, pretože život stojí za úsmev. 

Usmej sa či si malý, veľký, starý, mladý, veď úsmev nikdy nestráca svoje  čaro. 
No tak sa usmej, veď to nie je hriech !  

 
   Mária Tatárová, 9.B 
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Máš dostatok  fantázie? 
 
1. Máš super darček pre kamošku, ako ho zabalíš? 
A: niečo vtipné mi určite napadne (0) 
B: do pekného papiera (2) 
C: nechám si ho zabaliť už v obchode (4) 
 
2.Pripravuješ oslavu narodenín. Poprosíš kamošku o pomoc s nákupom, ale prinesie 
samé nepotrebné veci. Čo urobíš? 
A: skúsim nájsť nejaké jedlo podľa kuchárskej knihy (2) 
B: no nič, zoberiem potraviny z domácich zásob (4) 
C: nevadí, ja viem pripraviť dobré veci z hocičoho (0) 
 
3. Čo je základom dobrého a dlhého vzťahu? 
A: vždy treba mať pre partnera pripravené nejaké prekvapenie (4) 
B: na vzťahu treba stále pracovať (2) 
C: základom takého vzťahu je absolútna dôvera (4) 
 
4. Kamoška oslavuje narodky a treba vymyslieť nejaký super bláznivý vinš. Kto ho 
vymyslí? 
A: ja určite nie, na také veci nie som  
B: určite ja, milujem to  
C: najlepšie všetci, v skupine to ide lepšie 
 
5. Si na párty a máš problém. Tričko máš krátke a zips na nohaviciach sa ti stále sám 
od seba otvára. Čo urobíš? 
A: opýtaš sa, či niekto nemá zatvárací špendlík (2) 
B: nevadí, bude to aspoň zaujímavejšie (0) 
C: zostanem celý čas sedieť a nikto nič nebude vidieť (4) 
 
6. Potrebuješ okamžite niečo vyprať ale nefunguje práčka. Čo urobíš? 
A: skúsim sa na to pozrieť (0) 
B: pozriem návod na použitie (2) 
C: nebudem experimentovať, na to treba volať technika 
 
Vyhodnotenie 
0-10 bodov...Blahoželáme, máš super fantáziu a zmena hrá v tvojom živote veľkú 
úlohu. Miluješ, ak sa môžeš prejaviť v rozličných činnostiach, pretože máš vždy plno 
nápadov. 
11-22 bodov...Jedna z tvojich vlastností je veľká zvedavosť. Život je pre teba plný 
vzrušujúcich udalostí, vždy chceš všetko skúšať a miluješ chvíle, keď môžeš prejaviť 
svoju kreativitu. 
23-32 bodov...Si extrémne vyrovnaný a zodpovedný typ a vyviesť ťa z rovnováhy to 
už naozaj musí byť. Nepotrebuješ skúšať stále niečo nové, ale je to škoda, pretože 
potom ani nevieš, čo všetko sa v tebe skrýva. 
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Deožákš ttoo períčatť? Len 55% ľduí dážoke. 
Nohemol som ueirvť že som nmáornle rzomeul 
tmou,čo som čaítl. Na Cmabrigde Uinervtisy zsiilti,že nzelážeí na tom v aokm prdoaí 
sú psíenmá v sovle,hanlve aby pvré a pseolndé bloo na srpváonm meitse.peroč? 
Perožte ľduksý moozk nčetía kždaé psíenmo smasoatňte,ale sovle ako cleé. 
Nueevireťnľé, čo? 
 

HÁDAJ 
*Kedy má sliepka najmenej peria?  
*Štyri rohy, nebehá to, štyri rohy, nedrgá to.  
*Biela som, keď sa narodím, odrastená bývam zelená, a na starosť červená alebo 
čierna, a hoci mám srdce ako kameň, predsa ľúbi ma mladý i starý.  

*Sedí pani na kláte v tmavom, čiernom kabáte.  
*Modrý klobúk, čo celý svet prikryje. Čo je to? 

 
 
Vieš prečo si slon maľuje nechty??? 
Aby sa mohol skryť v lentilkách.... 
A videla si už slona v lentilkách??  
Nie??....No vidíš ako sa skryl!  
 

Príde babka k lekárovi a ten jej hovorí: 
- Máte slabé srdiečko, musíte si oddýchnuť a nesmiete chodiť po schodoch, aby ste 
si neublížili. Po nejakom čase, znovu u lekára.  
-No vidíte, hneď vyzeráte lepšie, aj srdiečko je už v poriadku, po tých schodoch už 
môžete pomaličky začať chodiť. 
-Jaj, pán doktor, ste zlatý, ani neviete, akú radosť ste mi urobili, že už nemusím liezť 
po tom zábradlí! 
 
 
- Dedko, aj ty si bol niekedy maličký? 
- Áno, vnúčik, bol. 
- To si musel byť strašne smiešny s tou bradou. 
 
- Zuzka, to ti tak dlho trvalo, kým si naplnila soľničku? 
- A vieš, ako ťažko sa presýpa dnu soľ cez také malé 
dierky? 
 
-Maťko, ako si rozumieš s pánom učiteľom? 
- Veľmi dobre, ocko. 
- Predstav si, že mi závidí! 
- A čo? 
- Teba. Každý deň mi hovorí: Keby som ja bol tvojím otcom! 
_____________________________________________ 
keď je na mise, stôl, čerešňa, višňa, noc, nebo 
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Klikni na www.setrimeenergiu.sk , spoznaj Ela a Neu 
a relaxuj ešte viac... 

 

 

http://www.setrimeenergiu.sk/
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Meno Nea 
Bytosť Neutrón 
Pohlavie Samička 
Vek Neuvádza 
Bydlisko Káblice 
Súrodenci Elo 
Znamenie Slniečko 
Poznávací znak Vždy nosí vlásky zviazané v účese tvaru písmena N. Spotrebuje na to ráno 

niekoľko túb gélu! 
Motto Čo dnes ušetríš, zajtra môžeš minúť v obchodoch! 
Vzdelanie Najvyššie subatómové (viac sa naozaj dosiahnuť nedalo). 
Zamestnanie Multitalent. Zvládne úplne všetko! 
Schopnosti Chodiaca encyklopédia. Najväčšie mozgové kapacity ju každú sekundu 

žiadajú o radu! 
Povaha Neutrálny, priateľský jedinec s neodolateľným úsmevom na tvári (zlé jazyky 

tvrdia, že ten jej je výtvorom šikovného plastického chirurga). 
Čo má rada Knižky na všetky spôsoby: najmä encyklopédie, kuchárske, vkladné, 

servisné... 
Čo nenávidí Keď sa jej minie obľúbený červený rúž. Preto ich má v zásobe hneď 

niekoľko desiatok! 
Hobby Nekonečné nakupovanie s kamoškami v najväčšom hypersupermarkete 

„Protón a syn“. 
Naj jedlo Zásadne papá energeticky výdatné chuťovky, snaží sa udržať si svoje 

atraktívne oblé krivky! 
Naj hudba Soul – samozrejme nemyslíme hlavné mesto Južnej Kórey :) 
 

Meno Elo 
Bytosť Elektrón 
Pohlavie Samec 
Vek Nezistený 
Bydlisko Zásuvkovo 
Súrodenci Nea 
Znamenie Korytnačka 
Poznávací znak Jeho tykadlo v tvare písmena E jednoducho nie je možné prehliadnuť! 
Motto Rýchlo, ale bezpečne! 
Vzdelanie Základné subatómové (ďalšie školy absolvovať zabudol). 
Zamestnanie Profesionálny testovací jazdec. 
Schopnosti Jeho superschopnosťou je vyjadrovanie sa zásadne v otázkach. Pohotovo 

a v každej situácii zo seba sype: Prečo? Ako? Koľko? Načo?... 
Povaha Záporná. Napriek tomu je tento neuveriteľný zvedavec medzi kamošmi 

veľmi obľúbený najmä vďaka svojim bláznivým kúskom a nápadom. 
Čo má rád Elektrický prúd – teda divokú jazdu s ostatnými elektrónmi na všetky 

spôsoby. 
Čo nenávidí Akékoľvek poúčanie od starších, krajších, múdrejších..., teda od 

kohokoľvek a čohokoľvek. 
Hobby Neexistuje adrenalínový šport, v ktorom by nevynikal! 
Naj jedlo To je jedno, len nech to je fast-food. Pri jeho rýchlom životnom štýle nemá 

na také maličkosti ako jedlo čas! 
Naj hudba Rýchly rap a speed metal. Nič pomalšie proste nepočuje. 
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Konečne je to tu! Naša škola vlastní svoju 
vlastnú posilňovňu so špičkovým zariadením. 
Aj napriek tomu, že zatiaľ nie je otvorená a 
termín oficiálneho otvorenia nie je zatiaľ známy, 
robí sa všetko preto, aby už bola čím skôr 
verejnosti dostupná. Ako to bude fungovať pre 
školákov, ale aj pre návštevníkov, „kulturistov“? 
Žiaci, ale aj zamestnanci školy budú mať 
navštevovanie posilňovne zadarmo (pán riaditeľ 
máte to u nás), a čo sa týka „vonkajších“ 
návštevníkov, zatiaľ nie je zverejnený cenník 
služieb :D.  
Posilňovňa by mala byť pre žiakov využívaná 
najmä na hodinách TEV.   
POZOR! Posilňovňa bude určená iba pre žiakov 
8.-9. ročníka. Určite to naši mladší spolužiaci 
pochopia, ale nech nezúfajú, lebo ani sa 
nenazdajú, budú môcť do nej zavítať. A my, 
starší žiaci, s radosťou čakáme na oficiálne 
otvorenie : )  

Johnny 
Naše dievčatá sa zúčastnili ešte pred 
Vianocami volejbalového turnaja. Hrali zápas 

proti ZŠ s MŠ Palín  a proti Veľkým Kapušanom. Naše volejbalistky skončili na 2. 
mieste. Palín získal 1. miesto a Veľké Kapušany získali  3. miesto. Musíme 
pripomenúť, že naše dievčatá hrali výborne, ale na ZŠ s MŠ Palín nemali. Palínčania 
nás pozvali na zápas a dúfame, že teraz ich porazíme. 
Naše volejbalistky hrali  v Palíne priateľský zápas  proti Palínu a 7. ZŠ Michalovce. 
V tomto priateľskom zápase  naše volejbalistky neobstáli veľmi dobre . Skončili na 3. 
mieste, čiže na poslednom. Na začiatku tohto zápasu si  družstvo zvolilo aj kapitánku 
Alenu Tomkovú, ktorej srdečne gratulujeme k tomuto titulu. Pre naše budúce členky 
volejbalu len toľko, kapitánka nemá v tíme nijaké výhody. Jedine rozhoduje či budete 
mať loptu alebo stranu. Preto, keď  sa na post kapitánky bude hlásiť viac 
dievčat a nevyberú vás, nehnevajte sa a nemajte nervy, lebo kapitánka 
robí to sté, čo  každá členka družstva.  
 
11.3.2010 sa uskutočnilo obvodné kolo vo volejbale dievčat v Pavlovciach nad 
Uhom. V domácom prostredí naše dievčatá hrali dobre, no predsa Palín neporazili 
a skončili na 2. mieste. 1. miesto obsadil Palín a  3. skončila ZŠ  P.Horova 
Michalovce. Takže na okresné kolo postúpila škola Palín :D GRATULUJEME :D  
Naše volejbalistky by mali odohrať ešte jeden priateľský  zápas na 7. ZŠ 
v Michalovciach. Tešíme sa a držíme im palce, aby aspoň raz získali aj 1. miesto. 
 
Aj naše gymnastky boli úspešné, po úspešnom OK postúpili do krajského kola, 
v ktorom obsadili 3. miesto.  
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Ako si mám zapamätať koľkého je,  
keď sa to každý deň mení? 

 
Musíme s tou nástenkou niečo robiť,  

nemôže tu visieť taká holá. 
 

Zo školských predmetov mám najradšej prestávku. 
 

Na hodine chémie - Použitie vodíka  
Vodík sa používa na výrobu maniaka (amoniaka) 

 
Plazy sa rozmnožujú poplazmi 

 
Na dramatickom krúžku vyzvala učiteľka žiaka: 

„Budeš policajt!“ Druhý vraví: „My musíme byť  dvaja 
policajti, lebo on vie čítať a ja písať.“ 

 
Na jar sa už všetci tešia, 

zo školy hneď rýchlo bežia. 
Volejbal a futbal hrajú, 

veselo sa zabávajú. 
Na večeru domov prídu, 

a vonku hneď odídu. 
O ôsmej sú ihneď doma, 

domáce úlohy si rýchlo robia. 
O desiatej idú spať, 

lebo ráno musia vstať. 
Do školy sa obliekajú, 
desiatu si prichystajú. 

 
Viktória Holubčíková, 6.B 

 
 
 

 

 

 

Základná škola s materskou školou Pavlovce nad Uhom 
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